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 いつもお世話になっております。今回から引き続き、印西市議会（12 月定例会）の報告

を行って参ります。 
 

  12/6（水曜日）に、代表質問に立ちました。以下、市当局の回答です。 

1. 情報化施策の推進について 
近年の情報通信技術の飛躍的発展を背景として、我が国の社会・経済活動はグローバルな 
構造変化に直面しており、インターネットの爆発的普及や電子商取引の発展に代表される

ように急速なデジタルネットワーク化が進行している。印西市においても、この流れに 
取り残される事なく、高度な情報通信技術の便益を最大限活用し、行政事務の効率化、高

度化、住民サービスの向上等、情報化施策を推進すべきであると考える。現状と今後に 
 ついて質問を行う。 
 
（１） ホームページ作成事業の現況について  
  多くの自治体でホームページを作成し、市民に情報を提示しているが、印西市では 
  公開されていない。現状どのような段階で、いつ公開される予定で、項目は 
  どのようなものとなるのか？ 
 
（回答／市長）ホームページの開設は、来年 3 月の（ぐんじ注／2001 年 3 月）本番稼動に

向けて、鋭意努力をしているところでございます。 現在の状況でございますが、関係各

課より提示内容の提出をいただき、その内容について、電子化を行い、庁舎内内部情報ネ

ットワークで掲示する試行期間に移り、最終の内容確認を行っている状況です。 
今後は、掲示内容を見やすくするための表示画面のレイアウト構成を行い、当初予定して

いる来年 3 月の本番稼動にむけ、努力して参ります。また、公開される項目でございます

が、今後の画面構成などで変わるかとは思いますが、6 本の大見出しの中に各々の項目に 
分けて表示を予定しております。6 本の柱でございますが、１つめは、市のＰＲ的な情報、 
２つ目は窓口・手続き的な情報、３つ目は暮らしに役立つ情報、4 つ目は、健康や福祉的な 
情報、5 つ目は、まちづくりの方向性を示す情報、6 つ、文化的な情報を掲示する予定でお

ります。 
 
（ぐんじとしのりより） 我々がインターネットにアクセスして、ホームページを見る場

合、何を見たいのでしょうか？印西市でホームページができました。何が欲しいのでしょ

うか？個々人により、ニーズは異なると思います。例えば審議会の内容、委員会の開催日

を知りたい等、情報公開を行って欲しい、と思う人もいるでしょうし、情報提供は即時に

行って欲しいと思う人もいるでしょう。双方向でコミュニケーションができるページが欲

しい。ホームページの役割を考えた場合、様々な構成要素が考えられるとおもいますが、

重要なことがあります。それは見やすく、使いやすいホームページであることです。 
（現状、どのような段階にあり、どのような項目が開設されるのかは、わかりましたので、

私からは市に以下のようなことをお願いしました。） 
 
 ＊ 情報検索システムの整備をしっかり行って欲しい。  
 ＊ 各種の申請・届出等の書類を画面上から取得することができるようにしてほしい。 
 ＊ 財務情報等をしっかり掲示し、市民に知らせて欲しい。 



 
 牧の原の将来を考える（３）  
 多くの皆様から、電話、ＦＡＸ、郵便、電子メールにてご意見をいただいております。 
 ありがとうございます。牧の原駅南側の土地に対しての思いは人それぞれです。今回は

「活性化って何でしょう」というお 2 人のご意見を紹介したく思います。 
 
「活性化」そして「開発」、これらはいったい何なのでしょうか。 
利便性のみを捉えて、資本を投下し、大規模な商業施設を建設する。それにより、地域が

活性化すると言うのでしょう。いかにも日本的な発想であります。 
たしかに、経済的には活性するのでしょうが、その分、心の豊かさというものが失われて

行く気がしてなりません。開発された所に移り住んでおいて、勝手極まりないのですが、

緑が多く、空の大きなこの地域がコンクリート化していくのは、非常に残念です。 
一日遊べる商業施設なんて、はたして必要なんでしょうか？ 
そんなものはすでにいくらでも存在していますので、そういう所へゆけばすむことですし、

そういうものを必要とすることが、心の貧しさを象徴するように思えて仕方が有りません。 
牧の原の駅周辺に衣食に関わる商業施設が誕生することを否定するつもりはございません。

車を所有しない方や使用しない奥様方、そして高齢者の方々などは、多分待ち望んでいる

ことでしょう。できあがれば私も利用するかも知れません。でも、至れり尽くせりのもの

まではちょっと・・・。 
開発することが、生活し易いこと、という都会的発想は、悲しいですね。 
私としては、この印西と言う所が商業主義に流されず、かつ、近隣市町村とは一線を記し

た、自然と共存した首都圏のオアシスのような存在になっていって頂きたいと思います。 
所詮、売却目的に開発した公団の土地ですから、こんなことを言っても仕方が無いのです

が、勝手なことを書かせて頂きました。 
------------------------------------------------------------------------------------------------ 
大反対です。此処の静かさ、緑の豊富なこと、空気の済んでいること、しっとりと落ち着

きのあること、町並みの美しいこと等々のなかに、今は数少ない人間の住むところに惚れ

込んで 終の住処と越してきた人、子育てに最適と越してきた人、人それぞれ想いが有っ

て、この地にやってきたと思います。 
印西市に 自然と都市の融合した人間主体の美しい街 の在ることを誇りとすることは 
できないのでしょうか？自動車の騒音と 排気ガスによる大気汚染は もうたくさん 
 
皆様からのご意見待ってます。皆様からのご意見は賛否両論、市や公団、 
県企業庁に届けて参ります。 
 
 成人式に出席させていただきました。  
昨年から引き続き出席させていただいております。ニュースになるような市も多い中で、 
印西市では新成人お２人の司会や多くの新成人の協力により、１時間程度の式は、携帯電

話の音も聞こえず、終了しました。一部の騒がしい人はいたにせよ、新成人の自覚が見え

た式であったと思います。（新成人者 市内 901 名（男性 461 名、女性 440 名）、牧の原 
地区 37 名（男性 18 名、女性 19 名）となります。）おめでとうございました。 
 
 西の原中学校の校舎東側の土地はどうなる？  
居住者の皆様から、ご質問をいただきました。皆様ご承知の通り、現在は砂利敷きの土地

ですが、校舎の増築が予定されております。（平成 14 年度設計、平成 15 年度工事、完成） 
 
 牧の原駅前の交番に用事があるが不在の場合は？  
牧の原交番では、通常 2 人体制、24 時間勤務、3 交代で勤務しております。（電話／47-0603）
不在の場合は印西警察署にお電話下さい。地域課で対応しております。（電話／42-0110） 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。次回も引き続き「定例会」の報告を行って

参りたいと思います。今年もこの紙面へのご批判、ご意見、また市政へのご提言をお待ち

しております。重ねてよろしくお願い申し上げます。 ぐんじとしのり 


